

ХАРАКТЕРИСТИКА

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету ім. Івана Франка
Ганни Сергіївни Герасимчук

Ганна Сергіївна Герасимчук у період з 2008 по 2012 рік навчалася на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю «Психологія». Здобула у 2012 році освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр». Отримала кваліфікацію лаборант наукового підрозділу у сфері психології.

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття, продемонструвала середній рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склала 85 заліків та екзаменів. Середній бал успішності становить 4,14 балів. Загальний рейтинг успішності складає 20695 балів, посідає дванадцяте місце у рейтингу успішності серед 39 студентів свого курсу

На 3 курсі студентка виконала та захистила курсову роботу з психології на тему «Структурні особливості самооцінки першокласників з різним рівнем шкільної успішності» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент, І.С.Загурська) з оцінкою «відмінно»

Проходила дві активні практики в Житомирській спеціальній загальноосвітній школі-інтернат та в Садківській загальноосвітній школі I-III ст. Ганна Сергіївна має 2 наукові публікації.

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка на «добре» склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології та на «...» захистила бакалаврську роботу на тему «Взаємозв'язок оцінювання вчителя та розвитку самооцінки в молодшому шкільному віці» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент, І.С.Загурська).

Одногрупники цінують її за вихованість, толерантність, коректність та готовність допомогти. Ганна Сергіївна брала активну участь у організації таких заходів на факультеті: «Виставка двох картин», флешмоб «Тюльпани», танець «Яків».

За роки навчання студентка продемонструвала здатність до співпраці, наполегливість, дисциплінованість та старанність. Користується повагою у одногрупників.

Декан
соціально-психологічного факультету

О.Л. Музика

Куратор

В.В.Кириченко